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of foster parents feel 
supported by FCA

86% 

• “Amazing team at Cymru, we are like a family ”

• “FCA have been excellent with us as a family from the beginning”

• “To be part of changing young people’s lives is the most amazing thing 
   I’ve ever done”

• “FCA make you feel special and valued constantly. I have been
  fostering with FCA for 6 plus years now and have loved every minute ”

• “To see how children learn and grow, and become happy is priceless” 

Foster parents 
in Cymru said:




